

## День открытых дверей Пожарной охраны Московского района.

9 сентября на Московской площади прошел уличный праздник «День открытых дверей Пожарной охраны Московского района», который посетили и наши лицеисты. Это мероприятие было организовано с целью привлечения внимания к важной и ответственной работе пожарных, а также для того, чтобы жители района могли получить полезную информацию о правилах безопасности и профессии пожарного.

На площади прошли показательные выступления, которые стали настоящим зрелищем для всех присутствующих. Пожарные демонстрировали свою мастерство и навыки в тушении пожаров, спасении людей из опасных ситуаций. Все желающие могли научиться основам первой помощи, правильной реакции при возгорании и других чрезвычайных ситуациях. На площади была организована выставка пожарной техники.



